



Житель республики забил до смерти свою жену

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 44-летней жительницы района.

Женщина злоупотребляла спиртным и часто возвращалась домой пьяной, что, разумеется, вызывало справедливое недовольство со стороны ее мужа Василия П.

В один из майских предпраздничных вечеров Елена П. пришла домой, еле держась на ногах. Василий, который на тот момент был совершенно трезв, начал высказывать претензии по поводу ее систематических пьяных загулов. Елена огрызнулась на упреки мужа, что привело к трагедии.

Разъяренный мужчина набросился на жену, ударами повалив ее на пол и остервенело стал пинать ее ногами.

Избитая женщина в течение нескольких дней пролежала на кровати, приходя в себя. Но телесные повреждения, полученные ею, были столь серьезны, что спустя некоторое время она скончалась.

По заключению экспертов причиной смерти явились телесные повреждения в виде разрыва печени, повреждения селезенки, внутреннего кровотечения и перелома ребер.

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

За содеянное ему грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

12 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688127>